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EN 1. InRange device 2. Protective pouch
3 Metal lock 4 Cell battery 

(CR2016)

5 Battery eject 
tool

6. Lanyard

ES 1. Dispositivo 
InRange

2. Funda protectora

3. Bloqueo de 
metal

4. Pila de botón 
(CR2016)

5 Herramienta 
para expulsar 
la pila

6 Cordón

FR 1. Appareil 
InRange

2. Housse de 
protection

3. Verrou en métal 4. Pile (CR2016)
5 Outil d’éjection 

de la pile
6 Lanière

EN To look for the added item within the set range, tap  on your iPhone 4S/New iPad, then the 
InRange device attached to the item rings.

ES Para buscar el objeto añadido dentro del alcance ajustado, toque  en el iPhone 4S/Nuevo iPad. 
A continuación, el dispositivo InRange fijado en el objeto sonará.

FR Pour rechercher l’élément ajouté dans la portée définie, appuyez sur  sur votre iPhone 4S/
nouvel iPad. L’appareil InRange lié à l’élément se met alors à sonner.

EN To look for your iPhone 4S/New iPad within the set range, press  on the InRange device, then your iPhone 4S/New 
iPad rings.

ES Para buscar su iPhone 4S/Nuevo iPad dentro del alcance ajustado, pulse  en el dispositivo InRange. A continuación 
el iPhone 4S/Nuevo iPad sonará.

FR Pour rechercher votre iPhone 4S/nouvel iPad dans la portée définie, appuyez sur  sur l’appareil InRange. Votre 
iPhone 4S/nouvel iPad se met alors à sonner.

EN On your iPhone 4S/New iPad, download 
Philips InRange from Apple App Store, then 
run the app.

ES En el iPhone 4S/Nuevo iPad, descargue 
Philips InRange en Apple App Store y, a 
continuación, ejecute la aplicación.

FR Sur votre iPhone 4S/nouvel iPad, téléchargez 
Philips InRange depuis l’App Store d’Apple, 
puis exécutez l’application.

EN When the item is beyond the set range, both the InRange device and your iPhone 4S/
New iPad ring.
Tip: You can either tap Stop on your iPhone 4S/New iPad or press  on the InRange device to 
stop ringing.

ES Cuando el objeto esté fuera del alcance ajustado, tanto el dispositivo InRange como el 
iPhone 4S/Nuevo iPad sonarán.
Consejo: Puede tocar Stop (Detener) en el iPhone 4S/Nuevo iPad o pulsar  en el dispositivo 
InRange para que dejen de sonar.

FR Lorsque l’élément est au-delà de la portée définie, l’appareil InRange et votre 
iPhone 4S/nouvel iPad se mettent à sonner.
Conseil: Vous pouvez appuyer sur Stop sur votre iPhone 4S/nouvel iPad ou sur  sur l’appareil 
InRange pour arrêter la sonnerie.

EN Enable Bluetooth on your 
iPhone 4S/New iPad.

Follow the on-screen instruction to add an item 
you want to protect and set the alarm range etc. 
Then attach the InRange device to the item.

ES Active la función Bluetooth 
en el iPhone 4S/Nuevo iPad.

Siga las instrucciones en pantalla para añadir un 
objeto que desea proteger, ajustar el alcance de 
la alarma, etc. A continuación, fije el dispositivo 
InRange al objeto.

FR Activez Bluetooth sur votre 
iPhone 4S/nouvel iPad.

Suivez les instructions à l’écran pour ajouter un 
élément que vous voulez protéger et pour définir 
la portée de l’alarme, etc. Liez ensuite l’appareil 
InRange à l’élément.

EN For first-time use:
ES Cuando utilice el equipo por primera vez:
FR Avant la première utilisation.

EN To replace the battery:
ES Para reemplazar la pila:
FR Pour remplacer la pile.

The device complies with Part 15 of the FCC Rules, and and Industry 
Canada licence-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the 
following two conditions:
1) This device may not cause harmful interference, and
2) This device must accept any interference received, including 
interference that may cause undesired operation.
FCC rules
This equipment has been tested and found to comply with the limits 
for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These 
limits are designed to provide reasonable protection against harmful 
interference in a residential installation. This equipment generates, uses 
and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in 
accordance with the instruction manual, may cause harmful interference 
to radio communications.
However, there is no guarantee that interference will not occur in a 
particular installation. If this equipment does cause harmful interference 
to radio or television reception, which can be determined by turning 
the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the 
interference by one or more of the following measures:
• Relocate the receiving antenna.
• Increase the separation between equipment and receiver.
• Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that 

to which the receiver is connected.
• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
Radiation Exposure Statement
This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth 
for an uncontrolled environment. This equipment should be installed 
and operated with a minimum distance of 20cm between the radiator 
and your body. This transmitter must not be co-located or operated in 
conjunction with any other antenna or transmitter.
This equipment also complies with Industry Canada RSS-102 with respect 
to Canada’s Health Code 6 for Exposure of Humans to RF Fields.
IEEE 802.11b, 802.11g or 802.11n operation of this product in the 
U.S.A. is firmware-limited to channels 1 through 11.
Warning: 1) Any changes or modifications not expressly approved 
by the manufacturer could void the user’s authority to operate the 
equipment. 2) The manufacturer is not responsible for any radio or TV 
interference caused by unauthorized modifications to this equipment. 
Such modifications could void the user’s authority to operate the 
equipment.
Model number: PHILIPS AEA1000/00
Trade Name: Philips
Responsible Party: Philips, P.O. Box 10313 Stamford, CT 06904
Canada
This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS 
standard(s): Operation is subject to the following Two conditions:  
(1) this device may not cause interference, and (2) this device must 
accept any interference, including interference that may cause undesired 
operation of the device.
Radio interference
This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003. 

Disposal of your old product and battery
Your product is designed and manufactured with high quality materials 
and components, which can be recycled and reused.
Never dispose of your product with other household waste. Please 
inform yourself about the local rules on the separate collection of 
electrical and electronic products and batteries. The correct disposal of 
these products helps prevent potentially negative consequences on the 
environment and human health.
Your product contains batteries, which cannot be disposed of with 
normal household waste.
Please inform yourself about the local rules on separate collection of 
batteries. The correct disposal of batteries helps prevent potentially 
negative consequences on the environment and human health.
Please visit www.recycle.philips.com for additional information on a 
recycling center in your area.

2 Product information
Bluetooth version Bluetooth® smart
Battery CR2016
Battery life 3 months
Product dimension 59.9x39.9x3.8mm

78.0x44.0x7.9mm (with pouch)
Weight 10.8g

ES

1 Importante

Información sobre seguridad importante
La traducción de este documento es sólo como referencia.
En caso de que exista alguna contradicción entre la versión en inglés y 
la versión traducida, prevalecerá la versión en inglés.

Precaución

 • EXISTE RIESGO DE EXPLOSIÓN SI LA BATERÍA SE SUSTITUYE POR 
OTRA DE TIPO INCORRECTO.

 • DESECHE LAS BATERÍAS USADAS DE ACUERDO CON LAS 
INSTRUCCIONES.

 • Para evitar averías o un mal funcionamiento:
 • No exponga el dispositivo a temperaturas altas, causadas por un sistema de 

calefacción o por la exposición directa a la luz solar.
 • No deje caer el aparato ni permita que otros objetos caigan sobre el mismo.
 • No sumerja el dispositivo en el agua. La exposición del compartimento de 

las pilas al agua puede dañar seriamente el dispositivo.
 • La presencia de teléfonos móviles activos en las inmediaciones puede 

originar interferencias en el dispositivo. 
 • No utilice ninguna solución de limpieza que contenga alcohol, amoniaco, 

benceno o abrasivos, ya que podrían dañar el dispositivo.

• El servicio técnico debe realizarlo siempre personal cualificado. Se 
requerirá servicio de asistencia técnica cuando el dispositivo sufra 
algún tipo de daño como, por ejemplo, que hayan caído objetos 
dentro del dispositivo o que este no funcione normalmente.

• No exponga el dispositivo a goteos ni salpicaduras.
• No coloque sobre el dispositivo objetos que puedan suponer un 

peligro (por ejemplo, velas encendidas).
• Las piezas pequeñas de este dispositivo pueden ser tragadas por 

los bebés o por niños pequeños. Mantenga estas piezas fuera del 
alcance de los niños.

Información sobre la temperatura de funcionamiento y de almacenamiento
• Utilice el reproductor en lugares donde la temperatura oscile 

siempre entre 0 y 35º C (32 a 95º F)
• Guarde el reproductor en lugares donde la temperatura oscile 

siempre entre -20 y 45º C (-4 a 113º F)
• La duración de la batería puede acortarse en condiciones de bajas 

temperaturas.

Acerca de la sustitución de piezas/accesorios
Visite www.philips.com/support para realizar pedidos de recambios/
accesorios.

¡Riesgo de ingestión de las pilas!
• El dispositivo puede incluir una pila tipo moneda/botón que puede 

ingerirse. Mantener siempre la pila fuera del alcance de los niños. 
Si se ingiere, la pila puede provocar lesiones graves o la muerte. 
Pueden producirse quemaduras internas graves en un plazo de dos 
horas después de la ingestión.

EN

1 Important

Important safety information
The translation of this document is for reference only.
In the event of any inconsistency between the English version and the 
translated version, the English version shall prevail.

Caution

 • RISK OF EXPLOSION IF THE BATTERY IS REPLACED BY AN 
INCORRECT TYPE.

 • DISPOSE OF USED BATTERIES ACCORDING TO THE INSTRUCTIONS.
 • To avoid damage or malfunction:
 • Do not expose the device to excessive heat caused by heating equipment 

or direct sunlight.
 • Do not drop the device or allow objects to fall on the device.
 • Do not allow the device to be submerged in water. Do not expose the 

battery compartment to water, as water entering the device may cause 
major damage.

 • Active mobile phones in the vicinity may cause interference. 
 • Do not use any cleaning agents containing alcohol, ammonia, benzene, or 

abrasives as these may harm the device.

• Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required 
when the device has been damaged in any way, such as objects have 
fallen into the device or the device does not operate normally.

• The device shall not be exposed to dripping or splashing.
• Do not place any sources of danger on the device (e.g. lighted candles).
• The small parts of this device can potentially be swallowed by babies 

or small children. Keep these parts out of reach of children. 
About operating and storage temperatures
• Operate in a place where temperature is always between 0 and 

35ºC (32 to 95ºF)
• Store in a place where temperature is always between -20 and 45ºC 

(-4 to 113ºF).
• Battery life may be shortened in low temperature conditions. 

About replacement of parts/accessories
Visit www.philips.com/support to order replacement parts/accessories. 

Risk of swallowing batteries!
• The device may contain a coin/button type battery, which can 

potentially be swallowed. Keep the battery out of reach of children 
at all times! If swallowed, the battery can cause serious injury or 
death. Severe internal burns can occur within two hours of ingestion.

• If you suspect that a battery has been swallowed or placed inside any 
part of the body, seek immediate medical attention.

• When you change the batteries, always keep all new and used 
batteries out of reach of children. Make sure that the battery 
compartment is completely secure after you replace the battery.

• If the battery compartment cannot be completely secured, 
discontinue use of the product. Keep out of reach of children and 
contact the manufacturer. 

Any changes or modifications made to this device that are not expressly 
approved by Philips Consumer Lifestyle may void the user’s authority to 
operate the equipment.

Notice

Notice of compliance



• Si sospecha que ha ingerido o tiene una pila en el interior de 
cualquier parte del cuerpo, consulte a un médico inmediatamente.

• Cuando cambie las pilas, mantenga siempre todas las pilas 
nuevas y usadas fuera del alcance de los niños. Asegure que el 
compartimiento de las pilas está completamente cerrado después 
de cambiar la pila.

• Si el compartimiento de las pilas no puede cerrase completamente, 
deje de utilizar el producto. Manténgalo fuera del alcance de los 
niños y póngase en contacto con el fabricante.

Cualquier cambio o modificación que se realice en este dispositivo que 
no esté aprobada expresamente por Philips Consumer Lifestyle puede 
anular la autoridad del usuario para utilizar el equipo.

Aviso

Aviso de cumplimiento
El dispositivo cumple con la Parte 15 del Reglamento de la FCC 
y los estándares RSS exentos de licencia de Industry Canada. El 
funcionamiento está sujeto a dos condiciones:
Este dispositivo no puede causar interferencias dañinas y,
Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia que reciba, 
incluyendo aquellas que puedan causar un funcionamiento no deseado.
Reglamento FCC
Este equipo ha sido probado y cumple los límites establecidos para 
los dispositivos digitales de clase B, de acuerdo con la sección 15 del 
reglamento FCC. Estos límites se han establecido para proporcionar 
una protección razonable contra las interferencias perjudiciales en 
instalaciones particulares. Este aparato genera, utiliza y emite energía 
de frecuencias de radio y, si no se instala y utiliza según el manual 
de instrucciones, puede provocar interferencias perjudiciales en las 
comunicaciones de radio.
No obstante, no hay garantías de que no se produzcan interferencias en 
una instalación particular. Si el equipo causa interferencias perjudiciales 

Interferencias de radio
Este aparato digital de clase B cumple la regulación canadiense ICES-003.

Desecho del producto y de la batería usados
El producto ha sido diseñado y fabricado con materiales y componentes 
de alta calidad que pueden reciclarse y reutilizarse.
Nunca se deshaga del producto con el resto de la basura doméstica. 
Infórmese de la legislación local sobre la recogida selectiva de pilas y 
productos eléctricos y electrónicos. La eliminación correcta de estos 
productos ayuda a evitar consecuencias potencialmente negativas para 
el medio ambiente y la salud humana.
Este producto contiene pilas que no se pueden desechar con la basura 
normal del hogar.
Infórmese de la legislación local sobre la recogida selectiva de pilas. 
La eliminación correcta de las pilas ayudará a prevenir posibles 
consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud.
Visite www.recycle.philips.com para obtener más información sobre un 
centro de reciclaje de su zona.

2 Información del producto
Versión de Bluetooth Bluetooth® inteligente
Batería CR2016
Duración de la pila 3 meses
Dimensiones del producto 59 9 x 39,9 x 3,8 mm

78 x 44 x 7,9 mm (con funda)
Peso 10,8 g

en la recepción de radio o televisión, que se puedan percibir 
encendiendo y apagando el equipo, se recomienda al usuario que 
intente corregirlas tomando una o más de las siguientes medidas:
• Cambie la posición de la antena receptora.
• Aumente la separación entre el aparato y el receptor.
• Conectar el equipo a una toma de corriente de un circuito distinto 

al que está conectado el receptor.
• Para obtener ayuda, póngase en contacto con el distribuidor o con 

un técnico de radio o televisión con experiencia.
Declaración sobre la exposición a las radiaciones
Este equipo cumple con los límites de exposición a radiaciones que 
establece la FCC para proteger el medio ambiente. Este equipo debe 
instalarse y utilizarse a una distancia mínima de 20 cm entre el radiador 
y su cuerpo. No se debe colocar o utilizar este transmisor junto con 
otros transmisores o antenas.
Este dispositivo también cumple con Industry Canada RSS-102 con 
respecto al código sanitario 6 de Canadá para exposición de humanos a 
campos de radiofrecuencia.
El funcionamiento de IEEE 802.11b, 802.11g o 802.11n de este producto 
en los EE.UU. está limitado por el firmware, de los canales 1 al 11.
Advertencia: 1) Los cambios o modificaciones no aprobados 
expresamente por el fabricante podrían invalidar la autoridad del 
usuario para utilizar el equipo. 2) El fabricante no es responsable de las 
interferencias de radio o televisión provocadas por modificaciones no 
autorizadas en este equipo. Dichas modificaciones podrían invalidar la 
autoridad del usuario para utilizar el equipo.
Número de modelo: PHILIPS AEA1000/00
Nombre comercial: Philips
Responsable: Philips, P.O. Box 10313 Stamford, CT 06904
Canadá
Este dispositivo cumple los estándares RSS exentos de licencia de 
Industry Canada: El funcionamiento está sujeto a dos condiciones: (1) 
este dispositivo no puede causar interferencias y (2) este dispositivo 
debe aceptar cualquier interferencia que reciba, incluyendo aquellas que 
puedan causar un funcionamiento no deseado.

PHILIPS LIMITED WARRANTY
ONE (1) YEAR

WARRANTY COVERAGE:
PHILIPS warranty obligation is limited to the terms set forth
below.

WHO IS COVERED: 
Philips warrants the product to the original purchaser or the per-
son receiving the product as a gift against defects in materials and
workmanship as based on the date of original purchase
(“Warranty Period”) from an Authorized Dealer. The original
sales receipt showing the product name and the purchase date
from an authorized retailer is considered such proof. 

WHAT IS COVERED:
The Philips warranty covers new products if a defect in material
or workmanship occurs and a valid claim is received by Philips
within the Warranty Period. At its option, Philips will either (1)
repair the product at no charge, using new or refurbished
replacement parts, or (2) exchange the product with a product
that is new or which has been manufactured from new, or ser-
viceable used parts and is at least functionally equivalent or most
comparable to the original product in Philips current inventory,
or (3) refund the original purchase price of the product.
Philips warrants replacement products or parts provided under
this warranty against defects in materials and workmanship from
the date of the replacement or repair for ninety (90) days or for
the remaining portion of the original product’s warranty,
whichever provides longer coverage for you. When a product or
part is exchanged, any replacement item becomes your property
and the replaced item becomes Philips’ property. When a refund
is given, your product becomes Philips’ property. 
Note: Any product sold and identified as refurbished or
renewed carries a ninety (90) day limited warranty.

Replacement product can only be sent if all warranty
requirements are met. Failure to follow all requirements
can result in delay. 

WHAT IS NOT COVERED - EXCLUSIONS AND LIMI-
TATIONS:
This Limited Warranty applies only to the new products manu-
factured by or for Philips that can be identified by the trademark,
trade name, or logo affixed to it. This Limited Warranty does not
apply to any non-Philips hardware product or any software, even
if packaged or sold with the product. Non-Philips manufacturers,
suppliers, or publishers may provide a separate warranty for their
own products packaged with the bundled product. 

Philips is not liable for any damage to or loss of any programs,
data, or other information stored on any media contained within
the product, or any non-Philips product or part not covered by
this warranty. Recovery or reinstallation of programs, data or
other information is not covered under this Limited Warranty.

This warranty does not apply (a) to damage caused by accident,
abuse, misuse, neglect, misapplication, or non-Philips product, (b)
to damage caused by service performed by anyone other than
Philips or Philips Authorized Service Location, (c) to a product or
a part that has been modified without the written permission of

Philips, or (d) if any Philips serial number has been removed or
defaced, or (e) product, accessories or consumables sold “AS IS”
without warranty of any kind by including refurbished Philips
product sold “AS IS” by some retailers.

This Limited Warranty does not cover:
• Shipping charges to return defective product to Philips. 
• Labor charges for installation or setup of the product, adjust-

ment of customer controls on the product, and installation or
repair of antenna/signal source systems outside of the product.

• Product repair and/or part replacement because of improper
installation or maintenance, connections to improper voltage
supply, power line surge, lightning damage, retained images or
screen markings resulting from viewing fixed stationary con-
tent for extended periods, product cosmetic appearance items
due to normal wear and tear, unauthorized repair or other
cause not within the control of Philips.

• Damage or claims for products not being available for use, or
for lost data or lost software.

• Damage from mishandled shipments or transit accidents when
returning product to Philips.

• A product that requires modification or adaptation to enable
it to operate in any country other than the country for which
it was designed, manufactured, approved and/or authorized, or
repair of products damaged by these modifications. 

• A product used for commercial or institutional purposes
(including but not limited to rental purposes).

• Product lost in shipment and no signature verification receipt
can be provided.

• Failure to operate per Owner’s Manual.

TO OBTAIN ASSISTANCE IN THE U.S.A., PUERTO
RICO, OR U.S. VIRGIN ISLANDS…
Contact Philips Customer Care Center at:

1-888-PHILIPS (1-888-744-5477)

TO OBTAIN ASSISTANCE IN CANADA…
1-800-661-6162 (French Speaking)
1-888-PHILIPS (1-888-744-5477) - (English or Spanish 
Speaking)

REPAIR OR REPLACEMENT AS PROVIDED UNDER THIS
WARRANTY IS THE EXCLUSIVE REMEDY FOR THE CON-
SUMER. PHILIPS SHALL NOT BE LIABLE FOR ANY INCIDEN-
TAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES FOR BREACH OF
ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTY ON THIS PROD-
UCT. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE
LAW, ANY IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR
FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ON THIS PRODUCT
IS LIMITED IN DURATION TO THE DURATION OF THIS
WARRANTY. 

Some states do not allow the exclusions or limitation of inciden-
tal or consequential damages, or allow limitations on how long an
implied warranty lasts, so the above limitations or exclusions may
not apply to you.

This warranty gives you specific legal rights.  You may have other rights which vary from state/province to state/province.

3140 035 50201
Philips, P.O. Box 10313 Stamford, CT 06904

Register online at www.philips.com/welcome today to  
get the very most from your purchase.

 Visit our World Wide Web Site at http://www.philips.com/welcome

Registering your model with PHILIPS makes you eligible for all of the valuable benefits listed below,so don't miss out. 
Register online at www.philips.com/welcome to ensure:

*Product Safety Notification *Additional Benefits 
By registering your product, you'll receive notification - directly 
from the manufacturer.

Registering your product guarantees that you'll receive all of 
the privileges to which you’re entitled, including special money-
saving offers.

Registering your model with PHILIPS makes you eligible for all of the valuable benefits listed below, so don't miss out.
Complete and return your Product Registration Card at once, or register online at www.philips.com/welcome to
ensure:

Return your Product Registration Card or register online at

www.philips.com/welcome today to get the very most from your purchase.

Visit our World Wide Web Site at http://www.philips.com/welcome

Congratulations on your purchase,
and welcome to the “family!”

Dear PHILIPS product owner:
Thank you for your confidence in PHILIPS.You’ve selected one of
the best-built, best-backed products available today.We’ll do every-
thing in our power to keep you happy with your purchase for many
years to come.

As a member of the PHILIPS “family,” you’re entitled to protection
by one of the most comprehensive warranties and outstanding
service networks in the industry.What’s more, your purchase guar-
antees you’ll receive all the information and special offers for which
you qualify, plus easy access to accessories from our convenient
home shopping network.

Most importantly, you can count on our uncompromising commit-
ment to your total satisfaction.

All of this is our way of saying welcome - and thanks for investing
in a PHILIPS product.

P.S. To get the most from your PHILIPS purchase, be
sure to complete and return your Product Registration
Card at once, or register online at:

www.philips.com/welcome

For Customer Use
Enter below the Serial No. which is locat-
ed on the rear of the cabinet. Retain this
information for future reference.

Model No.__________________________
Serial No. ________________________

Know these
safetysymbols

This “bolt of lightning” indicates unin-
sulated material within your unit may

cause an electrical shock. For the safety of
everyone in your household, please do not
remove product covering.

The “exclamation point” calls atten-
tion to features for which you should

read the enclosed literature closely to pre-
vent operating and maintenance problems.
WARNING: To reduce the risk of fire or
electric shock, this apparatus should not be
exposed to rain or moisture and objects
filled with liquids, such as vases, should not
be placed on this apparatus.
CAUTION: To prevent electric shock,
match wide blade of plug to wide slot, fully
insert.
ATTENTION: Pour éviter les choc élec-
triques, introduire la lame la plus large de la
fiche dans la borne correspondante de la
prise et pousser jusqu’au fond.

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT
REMOVE COVER (OR BACK). NO USER-SERVICEABLE PARTS

INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

*Proof of 
Purchase 
Returning the enclosed card guarantees
that your date of purchase will be on file,
so no additional paperwork will be
required from you to obtain warranty
service.

*Product Safety 
Notification 
By registering your product, you'll receive
notification - directly from the manufac-
turer - in the rare case of a product
recall or safety defect.

*Additional Benefits 

Registering your product guarantees that
you'll receive all of the privileges to
which you're entitled, including special
money-saving offers.

Congratulations on your purchase, 
and welcome to the “family!”

Dear PHILIPS product owner:
Thank you for your confidence in PHILIPS.You’ve selected one of 
the best-built, best-backed products available today.We’ll do every-
thing in our power to keep you happy with your purchase for many 
years to come.
As a member of the PHILIPS “family,” you’re entitled to protection 
by one of the most comprehensive warranties  in the industry. 
What’s more, your purchase guar antees you’ll receive all the 
information and special offers for which you qualify, plus easy access 
to accessories from our convenient home shopping network.
Most importantly, you can count on our uncompromising commit-
ment to your total satisfaction.
All of this is our way of saying welcome - and thanks for investing 
in a PHILIPS product.

P.S.  To get the most from your PHILIPS purchase, be 
sure to  register online at:

www.philips.com/welcome

Regístrese en línea en www.philips.com/welcome  
hoy mismo para aprovechar al máximo su compra.

 Visite nuestro sitio en el World Wide Web en http://www.philips.com/welcome

Al registrar su modelo con PHILIPS usted cumplirá con los requisitos para obtener todos los valiosos beneficios que se 
indican a continuación, ¡no se los pierda! Regístrese en línea en www.philips.com/welcome para asegurarse de:

*Seguridad del producto 
Notificación

*Beneficios adicionales 

Al registrar su producto, recibirá la notificación (directamente 
del fabricante).

Registrar su producto garantiza que recibirá todos los 
privilegios a los cuales tiene derecho, incluyendo las ofertas 
especiales para ahorrar dinero.

¡Felicitaciones por su compra 
y bienvenido a la “familia”!

Estimado propietario de un producto PHILIPS:
Gracias por su confianza en PHILIPS. Usted ha escogido uno de los 
productos mejor construidos y con mejor respaldo disponible hoy 
en día. Haremos todo lo que esté a nuestro alcance por mantenerle 
satisfecho con su compra durante muchos años.
Como miembro de la “familia” PHILIPS, usted tiene derecho a 
estar protegido con una de las garantías más completas de la 
industria. Lo que es más: su compra le garantiza que recibirá 
toda la información y ofertas especiales a las que tiene derecho, 
además de un fácil acceso a los accesorios desde nuestra 
cómoda red de compra desde el hogar.
Y lo que es más importante: usted puede confiar en nuestro 
irrestricto compromiso con su satisfacción total.
Todo esto es nuestra manera de decirle bienvenido y gracias por 
invertir en un producto PHILIPS.

P.S.: Para aprovechar al máximo su compra PHILIPS, 
asegúrese de registrarse en línea en

www.philips.com/welcome

Al registrar su modelo con PHILIPS usted cumplirá con los requisitos para obtener todos los valiosos beneficios que se
indican a continuación, ¡no se los pierda! Complete y devuelva su Tarjeta de registro de producto o regístrese en línea
en www.philips.com/welcome para asegurarse de:

Devuelva su Tarjeta de registro de producto o regístrese en línea en
www.philips.com/welcome hoy mismo para aprovechar al máximo su compra.

Sólo para uso del cliente
Escriba a continuación el Nº de serie, el cual se
ubica en la parte posterior del gabinete.
Guarde esta información para futura referencia.
Nº de modelo. __________________________
Nº de serie. __________________________

Conozca estos
símbolos deseguridad

Este “relámpago” indica material no aisla-
do dentro de la unidad que puede causar

una descarga eléctrica. Para la seguridad de
todos en su hogar, por favor no retire la cubierta
del producto.

El “signo de exclamación” llama la atención
hacia funciones sobre las que debería leer

con atención en la literatura adjunta para evitar
problemas operativos y de mantenimiento.
ADVERTENCIA Para reducir el riesgo de
incendios o de descarga eléctrica, este aparato
no se debe exponer a la lluvia ni a la humedad, y
no se le deben colocar encima objetos llenos de
líquido como jarrones.
PRECAUCIÓN: Para evitar descargas eléctric-
as, haga que la paleta ancha del enchufe coincida
con la ranura ancha e introdúzcala hasta el
fondo.
ATTENTION: Pour éviter les chocs élec-
triques, introduire la lame la plus large de la fiche
dans la borne correspondante de la prise et
pousser jusqu’au fond.

st AVISO
RIESGO DE CHOQUE ELÉCTRICO

NO ABRIR

Atención: Para reducir el riesgo de choque elécrico,
no quite la tapa (o el panel posterior).

En su interior no hay piezas que el usuario pueda reparar.
Para servicio dirijase a personel calificado.

Visite nuestro sitio en el World Wide Web en http://www.philips.com/welcome

¡Felicitaciones por su compra 
y bienvenido a la “familia”!

Estimado propietario de un producto PHILIPS:
Gracias por su confianza en PHILIPS. Usted ha escogido uno de
los productos mejor construidos y con mejor respaldo
disponible hoy en día. Haremos todo lo que esté a nuestro
alcance por mantenerle satisfecho con su compra durante
muchos años.

Como miembro de la “familia” PHILIPS, usted tiene derecho a
estar protegido con una de las garantías más completas y redes
de servicio más sobresalientes de la industria. Lo que es más: su
compra le garantiza que recibirá toda la información y ofertas
especiales a las que tiene derecho, además de un fácil acceso a
los accesorios desde nuestra cómoda red de compra desde el
hogar.

Y lo que es más importante: usted puede confiar en nuestro
irrestricto compromiso con su satisfacción total.

Todo esto es nuestra manera de decirle bienvenido y gracias
por invertir en un producto PHILIPS.

P.S.: Para aprovechar al máximo su compra
PHILIPS, asegúrese de llenar y de devolver inmedi-
atamente su Tarjeta de registro del producto o
regístrese en línea en 

www.philips.com/welcome

*Comprobante de 
Compra 
La devolución de la tarjeta incluida garan-
tiza que se archive la fecha de compra, de
modo que no necesitará más papeleo para
obtener el servicio de garantía.

*Seguridad del pro-
ducto Notificación
Al registrar su producto, recibirá la notifi-
cación (directamente del fabricante) en el
raro caso de un retiro de productos o de
defectos en la seguridad.

*Beneficios adicionales 
Registrar su producto garantiza que
recibirá todos los privilegios a los cuales
tiene derecho, incluyendo las ofertas
especiales para ahorrar dinero.

GARANTÍA LIMITADA PHILIPS 
UN (1) AÑO

COBERTURA DE GARANTÍA:
La obligación de la garantía PHILIPS se limita a los términos
establecidos a continuación.
QUIÉNES ESTÁN CUBIERTOS:
Philips le garantiza el producto al comprador original o a la per-
sona que lo recibe como regalo contra defectos en los materiales
y en la mano de obra, a partir de la fecha de la compra original
("período de garantía") en el distribuidor autorizado. El recibo de
ventas, donde aparecen el nombre del producto y la fecha de la
compra en un distribuidor autorizado, se considerará compro-
bante de esta fecha.
LO QUE ESTÁ CUBIERTO:
La garantía Philips cubre productos nuevos si se produce algún
defecto en el material o la mano de obra y Philips recibe un
reclamo válido dentro del período de garantía. A su propia dis-
creción, Philips (1) reparará el producto sin costo, usando piezas
de repuesto nuevas o reacondicionadas; (2) cambiará el producto
por uno nuevo o que se ha fabricado con piezas nuevas o usadas
utilizables, y que sea al menos funcionalmente equivalente o lo
más parecido al producto original del inventario actual de Philips;
o (3) reembolsará el precio de compra original del producto.
Philips garantiza productos o piezas de repuesto proporcionados
bajo esta garantía contra defectos en los materiales y en la mano
de obra durante noventa (90) días o por el resto de la garantía
del producto original, lo que le promocione más cobertura.
Cuando se cambia un producto o una pieza, el artículo que usted
recibe pasa a ser de su propiedad y el que le entrega a Philips
pasa a ser propiedad de éste último. Cuando se proporcione un
reembolso, su producto pasa a ser propiedad de Philips.
Nota: Cualquier producto que se venda y que esté identi-
ficado como reacondicionado o renovado tiene una
garantía limitada de noventa (90) días.
El producto de reemplazo sólo se puede enviar si se
cumplen todos los requisitos de la garantía. El
incumplimiento de tales requisitos puede ocasionar un
retardo.
LO QUE NO SE CUBRE: EXCLUSIONES Y LIMITA-
CIONES:
La garantía limitada se aplica sólo a los productos nuevos fabrica-
dos por Philips o para Philips que se pueden identificar por la
marca registrada, el nombre comercial o por tener el logotipo
correspondiente. Esta garantía limitada no se aplica a ningún pro-
ducto de hardware ni de software que no sea Philips, incluso si
viene empacado con el producto o si se vende junto con éste.
Los fabricantes, proveedores o editores que no sean Philips
pueden proporcionar una garantía por separado para sus propios
productos empacados con el producto Philips.

Philips no es responsable por ningún daño o pérdida de progra-
mas, datos u otra información almacenados en algún medio con-
tenido en el producto, ni por ningún producto o pieza que no sea
Philips que no esté cubierta por esta garantía. La recuperación o
la reinstalación de programas, datos u otra información no está
cubierta por esta garantía limitada.

Esta garantía no se aplica (a) a daños causados por accidente,
abuso, mal uso, negligencia, mala aplicación o a productos que no
sean Philips; (b) a daño provocado por servicio realizado por

cualquier persona distinta de Philips o de un establecimiento de
servicio autorizado de Philips; (c) a productos o piezas que se
hayan modificado sin la autorización por escrito de Philips; (d) si
se ha retirado o desfigurado el número de serie de Philips; y tam-
poco se aplica la garantía a (e) productos, accesorios o insumos
vendidos TAL COMO ESTÁN sin garantía de ningún tipo, lo que
incluye productos Philips vendidos TAL COMO ESTÁN por
algunos distribuidores.
Esta garantía limitada no cubre:
• Los costos de envío al devolver el producto defectuoso a 
Philips.
• Los costos de mano de obra por la instalación o configu-
ración del producto, el ajuste de controles del cliente en el 
producto y la instalación o reparación de sistemas de antena o
fuente de señal externos al producto.
• La reparación del producto o el reemplazo de piezas debido a
instalación o mantenimiento inadecuada, a conexiones hechas a
un suministro de voltaje inadecuado, sobrevoltaje de la línea de
alimentación, daño causado por relámpagos, imágenes retenidas o
marcas en la pantalla producto de la visualización de contenido
fijo durante períodos prolongados, reparaciones cosméticas
debido al desgaste normal, reparaciones no autorizadas u otras
causas que no se encuentren bajo el control de Philips.
• Daños o reclamos por productos que no están disponibles para
su uso, por datos perdidos o por pérdida de software.
• Daños debido a mala manipulación en el transporte o acci-
dentes de envío al devolver el producto a Philips.
• Un producto que requiera modificación o adaptación para per-
mitir su funcionamiento en algún país que no sea el país para el
que se diseñó, fabricó, aprobó y/o autorizó o la reparación de
productos dañados por estas modificaciones.
• Un producto que se use para propósitos comerciales o institu-
cionales (lo que incluye, entre otros, los de alquiler).
• La pérdida del producto en el envío y cuando no se pueda pro-
porcionar una firma que verifique el recibo.
• No operar según el Manual del propietario.
PARA OBTENER AYUDA EN LOS EE.UU., PUERTO
RICO O EN LAS ISLAS VÍRGENES DE LOS EE.UU...
Comuníquese con el Centro de Atención al Cliente al:

1-888-PHILIPS (1-888-744-5477)
PARA OBTENER AYUDA EN CANADÁ…

1-800-661-6162 (si habla francés)
1-888-744-5477 - (Si habla inglés o español)

LA REPARACIÓN O EL REEMPLAZO, SEGÚN LO DISPONE
ESTA GARANTÍA, ES LA SOLUCIÓN EXCLUSIVA PARA EL
CLIENTE. PHILIPS NO SERÁ RESPONSABLE DE LOS DAÑOS
INCIDENTALES O INDIRECTOS QUE INFRINJAN ALGUNA
GARANTÍA EXPRESA O IMPLÍCITA SOBRE ESTE PRODUCTO.
CON EXCEPCIÓN DE LO QUE PROHÍBA LA LEY VIGENTE,
TODA GARANTÍA IMPLÍCITA DE COMERCIABILIDAD Y
ADECUACIÓN PARA UN PROPÓSITO PARTICULAR EN ESTE
PRODUCTO ESTÁ LIMITADA EN DURACIÓN A LO QUE
ESPECIFIQUE ESTA GARANTÍA.
Algunos estados no permiten las exclusiones ni la limitación de
los daños incidentales o indirectos, ni permiten limitaciones sobre
la duración de la garantía implícita, de modo que las limitaciones
o exclusiones anteriores pueden no aplicarse a usted.

Esta garantía le otorga derechos legales específicos. Usted puede tener otros derechos que varían entre los diferentes estados y provincias.

3140 035 50211
Philips P.O. Box 10313 Stamford, CT 06904

Enregistrez-vous en ligne à www.philips.com/welcome le plus tôt possible 
pour profiter pleinement de votre achat.

 Visitez notre site sur le Web à http://www.philips.com/welcome

L’enregistrement de votre modèle auprès de PHILIPS confirme votre éligibilité à tous les bénéfices mentionnés ci‑dessous. 
Enregistrez‑vous en ligne à www.philips.com/welcome pour assurer :

*Avis sur la sécurité des produits *Bénéfices additionnels
En enregistrant votre produit, vous serez avisé - directement 
par le fabriquant.

L’enregistrement de votre produit garantit que vous bénéficie-
rez de tous les privilèges auxquels vous avez droit y compris 
des offres-rabais spéciales.

Nous vous félicitons de votre achat et vous souhaitons 
la bienvenue dans la « famille »!

Cher propriétaire d’un produit PHILIPS :
Merci de votre confiance en PHILIPS. Vous avez choisi un produit 
de fabrication et de garantie supérieures parmi les meilleurs 
disponibles sur le marché. Et nous ferons tout en notre pouvoir 
pour que vous soyez pleinement satisfait de votre achat pour des 
années à venir.
En tant que membre de la « famille » PHILIPS, vous avez droit à une 
protection inégalée par l’une des garanties les plus complètes de 
l’industrie.
De plus, votre achat garantit que vous recevrez toutes les 
informations et offres spéciales auxquelles vous avez droit, ainsi 
qu’un accès facile à toute une gamme d’accessoires disponibles via 
notre réseau de téléachat.
Mais ce qui est encore plus important, vous pouvez compter sur 
notre engagement total quand il s’agit de votre entière satisfaction. 
C’est notre façon de vous souhaiter la bienvenue et de vous 
remercier de votre investissement dans un produit PHILIPS.

P.S. Pour bénéficier au maximum de votre produit 
PHILIPS, assurez-vous de vous enregistrez en ligne à

www.philips.com/welcome

L’enregistrement de votre modèle auprès de PHILIPS confirme votre éligibilité à tous les bénéfices mentionnés 
ci-dessous. Remplissez et retournez votre carte d'enregistrement de produit le plus tôt possible ou enregistrez-vous en
ligne à www.philips.com/welcome pour assurer :

Retournez votre carte d'enregistrement de produit ou enregistrez-vous en ligne à
www.philips.com/welcome le plus tôt possible pour profiter pleinement de votre
achat.

À l’usage du client
Entrez ci-dessous le numéro de série qui se trou-
ve à l’arrière du boîtier du dispositif. Conservez
ces informations pour référence ultérieure.
No. de modèle : ________________________
No. de série : __________________________

Sachez reconnaître ces symboles de
sécurité 

Ce symbole « d’éclair » s’applique aux
matériaux non isolés présents dans votre

appareil et pouvant causer un choc électrique.
Pour assurer la sécurité des membres de votre
famille, veuillez ne pas enlever le couvercle de
votre produit.

Les « points d’exclamation » ont pour
but d’attirer votre attention sur des carac-

téristiques à propos desquelles vous devez lire
soigneusement la documentation accompagnant
l’appareil afin d’éviter tout problème d’exploita-
tion ou d’entretien.
AVERTISSEMENT : Afin de réduire les risques
d’incendie ou de choc électrique, ne pas exposer
cet appareil à la pluie ou à l’humidité et les objets
remplis de liquide, comme les vases, ne doivent
pas être placés sur le dessus de l’appareil.
CAUTION : To prevent electric shock, match
wide blade of plug to wide slot, fully insert.
ATTENTION : Pour éviter les chocs élec-
triques, introduire la lame la plus large de la fiche
dans la borne correspondante de la prise et
pousser à fond.

st AVIS
RISQUE DE CHOCS ÉLECTRIQUES

NE PAS OUVRIR

Attention: Afin de prévenir le risque de chocs électriques
ne pas retirer les vis.

Toute réparation devrait être confiée à un personnel qualifié.

Visitez notre site sur le Web à http://www.philips.com/welcome

Nous vous félicitons de votre achat et vous souhaitons
la bienvenue dans la « famille »!

Cher propriétaire d’un produit PHILIPS :
Merci de votre confiance en PHILIPS.Vous avez choisi un pro-
duit de fabrication et de garantie supérieures parmi les meilleurs
disponibles sur le marché. Et nous ferons tout en notre pouvoir
pour que vous soyez pleinement satisfait de votre achat pour
des années à venir.

En tant que membre de la « famille » PHILIPS, vous avez droit à
une protection inégalée par l’une des garanties les plus com-
plètes de l’industrie ainsi qu’à des réseaux de service sans pareil.

De plus, votre achat garantit que vous recevrez toutes les infor-
mations et offres spéciales auxquelles vous avez droit, ainsi
qu’un accès facile à toute une gamme d’accessoires disponibles
via notre réseau de téléachat.

Mais ce qui est encore plus important, vous pouvez compter sur
notre engagement total quand il s’agit de votre entière satisfac-
tion. C’est notre façon de vous souhaiter la bienvenue et de
vous remercier de votre investissement dans un produit
PHILIPS.

P.S. Pour bénéficier au maximum de votre produit
PHILIPS, assurez-vous de remplir et de retourner
votre carte d’enregistrement de produit le plus tôt
possible ou enregistrez-vous en ligne à

www.philips.com/welcome

*Preuve d’achat
Retournez la carte d’enregistrement ci-
incluse afin de garantir que la date
d’achat de votre produit sera classée
dans nos dossiers et éviter ainsi le besoin
de remplir d’autres formulaires afin
d’obtenir votre service de garantie.

*Avis sur la sécurité
des produits
En enregistrant votre produit, vous serez
avisé - directement par le fabriquant - de
toutes défectuosités compromettant la
sécurité ou de tout retrait du produit du
marché.

*Bénéfices addition-
nels 
L’enregistrement de votre produit garan-
tit que vous bénéficierez de tous les priv-
ilèges auxquels vous avez droit y compris
des offres-rabais spéciales.

GARANTIE LIMITÉE PHILIPS
UN (1) AN 

COUVERTURE DE GARANTIE:
La provision pour garanties de PHILIPS se limite aux termes
énumérés ci-dessous.
QUI EST COUVERT?
Philips garantit le produit au premier acheteur ou à la personne
recevant le produit en cadeau contre tout défaut de matière ou de
main d’œuvre conformément à la date d’achat originale (« Période
de garantie ») d’un distributeur agréé. Le reçu de vente original indi-
quant le nom du produit ainsi que la date d’achat d’un détaillant
agréé est considéré comme une preuve d'achat.
QU'EST-CE QUI EST COUVERT?
La garantie de Philips couvre les nouveaux produits contre tout
défaut de matière ou de main d’œuvre et suivant la réception par
Philips d’une réclamation valide dans les limites de la garantie. Philips
s’engage, à son choix, à (1) réparer le produit gratuitement avec des
pièces de rechange neuves ou remises à neuf, ou à (2) échanger le
produit pour un produit neuf ou ayant été fabriqué à partir de
pièces neuves ou usagées en bon état et au moins fonctionnellement
équivalent ou comparable au produit d’origine dans l’inventaire
actuel de Philips, ou à (3) rembourser le prix d’achat initial du pro-
duit.
Philips garantit les produits ou pièces de remplacement prévus sous
cette garantie contre tout défaut de matière ou de main d’œuvre à
partir de la date de remplacement ou de réparation pour une péri-
ode de quatre-vingt-dix (90) jours ou pour la portion restante de la
garantie du produit d’origine, la plus longue de ces couvertures étant
à retenir. Lorsqu’un produit ou une pièce est échangée, tout article
de rechange devient votre propriété et l’article remplacé devient la
propriété de Philips. Lorsqu’un remboursement est effectué, votre
produit devient la propriété de Philips.
Remarque : tout produit vendu et identifié comme étant
remis à neuf ou rénové porte une garantie limitée de qua-
tre-vingt-dix (90) jours.
Un produit de remplacement ne pourra être envoyé que si
toutes les exigences de la garantie ont été respectées. Tout
manquement de répondre à toutes les exigences pourra
entraîner un délai.
CE QUI N’EST PAS COUVERT - EXCLUSIONS ET LIMI-
TATIONS:
Cette garantie limitée ne s’applique qu’aux nouveaux produits fab-
riqués par ou pour Philips pouvant être identifiés par la marque de
commerce, le nom commercial ou le logo qui y sont apposés. Cette
garantie limitée ne s’applique à aucun produit matériel ou logiciel
non Philips, même si celui-ci est incorporé au produit ou vendu avec
celui-ci. Les fabricants, fournisseurs ou éditeurs non-Philips peuvent
fournir une garantie séparée pour leurs propres produits intégrés au
produit fourni.
Philips ne saurait être tenu responsable de tout dommage ou perte
de programmes, données ou autres informations mis en mémoire
dans tous médias contenus dans le produit ou de tout produit ou
pièce non-Philips non couvert par cette garantie. La récupération ou
réinstallation des programmes, données ou autres informations n’est
pas couverte par cette garantie limitée.
Cette garantie ne s’applique pas (a) aux dommages causés par un
accident, un abus, un mauvais usage, une négligence, une mauvaise
application ou à un produit non-Philips, (b) aux dommages causés
par un service réalisé par quiconque autre que Philips ou qu’un cen-
tre de service agréé de Philips, (c) à un produit ou pièce ayant été

modifié sans la permission écrite de Philips, ou (d) si tout numéro de
série de Philips a été supprimé ou défiguré, ou (e) à un produit,
accessoire ou produit non durable vendu « TEL QUEL » sans
garantie de quelque description que ce soit par l’inclusion de pro-
duits remis à neuf Philips vendu « TEL QUEL » par certains détail-
lants.
Cette garantie limitée ne couvre pas:
• les frais d'expédition pour le renvoi du produit défectueux à
Philips.
• les frais de main-d'œuvre pour l'installation ou la configuration du
produit, le réglage des commandes sur le produit du client ainsi que
l'installation ou la réparation du système d'antenne/source sonore
externe au produit.
• la réparation du produit et/ou le remplacement des pièces à cause
d'une mauvaise installation ou entretien, d'un raccordement à une
alimentation électrique incorrecte, d’une surtension temporaire, de
dommages occasionnés par la foudre, d’une rémanence de l’image
ou de marques à l’écran résultant de l’affichage d’un contenu station-
naire fixe pour une période de temps prolongée, de l’aspect esthé-
tique du produit causé par une usure normale, d'une réparation non
autorisée ou de toute autre cause non contrôlable par Philips.
• tout dommage ou réclamation pour des produits non disponibles à
l’utilisation ou pour des données perdues ou logiciel perdu.
• tout dommage causé par un mauvais acheminement du produit ou
par un accident encouru lors du renvoi du produit à Philips.
• un produit nécessitant une modification ou adaptation afin de per-
mettre l'utilisation dans tout pays autre que celui pour lequel il était
désigné, fabriqué, approuvé et/ou autorisé ou toute réparation du
produit endommagé par ces modifications.
• un produit utilisé à des fins commerciales ou institutionnelles (y
compris mais non de façon limitative les fins de location).
• un produit perdu lors de l’expédition sans preuve signée de la
réception.
• tout manquement d’exploiter le produit selon le manuel de l’utilisa-
teur.
POUR OBTENIR DE L’AIDE AUX ÉTATS-UNIS, À PUER-
TO RICO OU AUX ÎLES VIERGES AMÉRICAINES …
Communiquez avec le centre de service à la clientèle de Philips au:
1-888-PHILIPS (1-888-744-5477)
POUR OBTENIR DE L’AIDE AU CANADA…
1-800-661-6162 (pour un service en français)
1-888-PHILIPS (1-888-744-5477) (pour un service en anglais ou en
espagnol)
LA RÉPARATION OU LE REMPLACEMENT CONFORMÉMENT À
CETTE GARANTIE CONSTITUE LE SEUL REMÈDE POUR LE
CONSOMMATEUR. PHILIPS N’EST AUCUNEMENT RESPONS-
ABLE DE TOUT DOMMAGE ACCESSOIRE OU INDIRECT
RÉSULTANT DE LA VIOLATION DE TOUTE GARANTIE
EXPRESSE OU IMPLICITE SUR CE PRODUIT.  SAUF DANS LA
MESURE INTERDITE PAR LES LOIS APPLICABLES, TOUTE
GARANTIE IMPLICITE DE QUALITÉ LOYALE ET MARCHANDE
OU D’UTILITÉ PARTICULIÈRE DU PRODUIT EST LIMITÉE DANS
LE TEMPS À LA DURÉE DE CETTE GARANTIE.
Certains états ne reconnaissent pas l'exclusion ou la limitation de la
responsabilité pour dommages indirects ou accessoires, ou
autorisent des limitations sur la durée d’une garantie implicite, il est
donc possible que les limitations ou exclusions mentionnées ci-
dessus soient sans effet dans votre cas.

Cette garantie vous donne des droits légaux spécifiques. Il est possible que vous bénéficiiez de droits supplémentaires variant d'un État/Province à l'autre.
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1 Important

Informations de sécurité importantes
La traduction de ce document est fournie à titre indicatif uniquement.
En cas d’incohérence entre la version anglaise et la traduction, la version 
anglaise prévaut.

Attention

 • RISQUE D'EXPLOSION SI UNE PILE DE TYPE INCORRECT EST INSÉRÉE 
DANS L'APPAREIL.

 • DÉBARRASSEZ-VOUS DES BATTERIES USAGÉES CONFORMÉMENT 
AUX INSTRUCTIONS.

 • Pour éviter tout endommagement ou mauvais fonctionnement :
 • N'exposez pas l'appareil à une chaleur excessive causée par un appareil de 

chauffage ou le rayonnement direct du soleil.
 • Évitez de faire tomber l'appareil et de laisser tomber des objets sur le boîtier.
 • Ne plongez pas l'appareil dans l'eau. Évitez toute infiltration d'eau dans le 

compartiment de la pile : vous risqueriez d'endommager sérieusement l'appareil.
 • Les téléphones portables allumés à proximité de l'appareil peuvent 

provoquer des interférences. 
 • N'utilisez aucun produit de nettoyage à base d'alcool, d'ammoniaque, de 

benzène ou de substances abrasives : vous risqueriez d'endommager l'appareil.

• Confiez toutes les tâches de maintenance à un personnel qualifié. Il 
est nécessaire d’effectuer des tâches de maintenance dès lors que 
l’appareil a été endommagé : par exemple, chute d’objets à l’intérieur 
de l’appareil ou dysfonctionnement de l’appareil.

• Votre appareil ne doit pas être exposé à des fuites ou éclaboussures.

• Ne placez pas sur votre appareil des objets susceptibles de 
l’endommager (par exemple, des bougies allumées).

• Les petits éléments de cet appareil peuvent être avalés par les bébés 
et les enfants en bas âge. Tenez-les hors de portée des enfants. 

Températures de fonctionnement et de stockage
• Utilisez l’appareil dans un endroit où la température est toujours 

comprise entre 0 et 35 ºC.
• Entreposez l’appareil dans un endroit où la température est toujours 

comprise entre -20 et 45 ºC.
• Les basses températures peuvent réduire la durée de vie de la 

batterie. 

À propos du remplacement de pièces/accessoires
Visitez la page www.philips.com/support pour commander des pièces et 
accessoires de rechange. 

Risque d’ingestion des piles !
• L’appareil peut contenir une pile bouton susceptible d’être ingérée. 

Conservez la pile hors de portée des enfants en permanence. En cas 
d’ingestion, la pile peut entraîner des blessures graves, voire la mort. 
De sévères brûlures internes peuvent survenir dans les deux heures 
après l’ingestion.

• Si vous soupçonnez qu’une pile a été avalée ou placée dans une 
partie du corps, consultez immédiatement un médecin.

• Lorsque vous changez les piles, veillez à toujours maintenir toutes 
les piles neuves et usagées hors de portée des enfants. Assurez-vous 
que le compartiment à pile est entièrement sécurisé après avoir 
remplacé la pile.

• Si le compartiment à pile ne peut pas être entièrement sécurisé, 
n’utilisez plus le produit. Maintenez-le hors de portée des enfants et 
contactez le fabricant. 

Toute modification apportée à cet appareil qui ne serait pas approuvée 
expressément par Philips Consumer Lifestyle peut invalider l’habilitation 
de l’utilisateur à utiliser l’appareil.

Avertissement

Remarques sur la conformité
L’appareil est conforme aux CNR d’Industrie Canada applicables aux 
appareils radio exempts de licence et la partie 15 des Règles FCC. 
L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes :
1) cet appareil ne doit pas provoquer d’interférences nuisibles ;
2) cet appareil doit supporter les interférences reçues, y compris les 
interférences susceptibles d’empêcher son fonctionnement correct.
Règles FCC
À l’issue des tests dont il a fait l’objet, cet équipement a été déclaré 
conforme à la section 15 de la réglementation FCC applicable aux 
appareils numériques de classe B. Ces limites sont conçues pour 
fournir une protection suffisante contre les interférences nuisibles dans 
les installations résidentielles. Cet équipement génère, utilise et peut 
émettre des ondes radioélectriques. Il est susceptible de créer des 
interférences nuisibles dans les communications radioélectriques s’il 
n’est pas installé ou utilisé conformément aux instructions.
Cependant, l’absence d’interférences dans une installation particulière 
n’est pas garantie. Dans le cas où cet équipement créerait des 
interférences avec la réception radio ou télévisée, ce qui peut être 
vérifié en éteignant et en rallumant l’appareil, il est conseillé d’essayer de 
corriger ces interférences en appliquant une ou plusieurs des mesures 
suivantes :
• déplacer l’antenne de réception ;
• augmenter la distance entre l’équipement et le récepteur ;
• raccorder l’équipement à une prise de courant située sur un circuit 

différent de celui sur lequel le récepteur est connecté ;
• prendre conseil auprès d’un distributeur ou d’un technicien radio/

TV qualifié.
Déclaration d’exposition aux radiations
Cet équipement est conforme aux limites d’exposition aux 
rayonnements FCC établies pour un environnement non contrôlé. 
Cet appareil doit être installé et utilisé en respectant une distance 
minimum de 20 centimètres entre l’élément rayonnant et votre corps. 
Cet émetteur ne doit pas être installé à proximité ou fonctionner en 
parallèle d’une autre antenne ou émetteur.
Cet appareil est également conforme à la norme RSS-102 d’Industrie 
Canada eu égard au code de sécurité 6 de Santé Canada sur 
l’exposition humaine aux radiofréquences.
L’utilisation de ce produit conformément aux normes IEEE 802.11b, 
802.11g ou 802.11n aux États-Unis est limitée par le micrologiciel aux 
canaux 1 à 11.
Avertissement : 1) les changements ou modifications qui n’ont pas été 
expressément approuvés par le fabricant peuvent priver l’utilisateur 
du droit d’utiliser l’appareil. 2) Le fabricant n’est pas responsable des 
interférences radio ou TV causées par des modifications non autorisées 
de cet équipement. De telles modifications peuvent priver l’utilisateur 
du droit d’utiliser l’appareil.
Référence du modèle : PHILIPS AEA1000/00
Nom commercial : Philips
Partie responsable : Philips, P.O. Box 10313 Stamford, CT 06904
Canada
Cet appareil est conforme aux CNR d’Industrie Canada applicables aux 
appareils radio exempts de licence. Son fonctionnement est soumis 
aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas provoquer 
d’interférences et (2) cet appareil doit être capable de supporter 
différentes interférences, y compris les interférences susceptibles de 
provoquer un dysfonctionnement.
Interférences radio
Cet appareil numérique de la classe B est conforme à la norme NMB-
003 du Canada. 

Mise au rebut de votre produit et de la pile en fin de 
vie
Cet appareil a été conçu et fabriqué avec des matériaux et des 
composants de haute qualité pouvant être recyclés et réutilisés.
Ne jetez pas ce produit avec les ordures ménagères ordinaires. 
Renseignez-vous sur les réglementations locales concernant la collecte 
des produits électriques et électroniques et des piles. La mise au rebut 
citoyenne de ces produits permet de protéger l’environnement et la 
santé.
Votre produit contient des piles qui ne doivent pas être jetées avec les 
ordures ménagères.
Renseignez-vous sur les réglementations locales concernant la collecte 
des piles. La mise au rebut citoyenne des piles permet de protéger 
l’environnement et la santé.
Visitez www.recycle.philips.com pour plus d’informations sur les centres 
de recyclage dans votre région.

2 Informations sur le produit
Version Bluetooth Bluetooth® smart
Batterie CR2016
Durée de vie de la pile 3 mois
Dimensions du produit 59,9 x 39,9 x 3,8 mm

78,0 x 44,0 x 7,9 mm (avec la housse)
Poids 10,8 g


